OueHKa KavecTtBa ¢puHaHcoBoro meHegxmeHta NPBC 6roaxketa MO KypmaHaeBcKuii paiioH 3a 2022 rop,

1. F'pynna : TPBC,umetowme noaBef0MCTBEHHbIE MyHULIMNA/bHbBIE yYpeXKaAeHNA

HanmeHoBaHue
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2.I'pynna:l'PBC, He metlowme NoABeAOMCTBEHHbIE yUpEeXAEHNA
HavmeHoBaHwue WHamKaTopbl
Ne yupexaeHuna
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PiJ POO= 91 6ann;
Pij OTmena kynbTypbl= 92 6ann
Pij AomuHUcTpauma KypmaHaesckoro paiioHa= 90 6annos
Pij ®uHaHcoBbIV oTAEN agMUHUCTpaLun KypmaHaeBcKoro paioHa = 88 6ansios
Pij CueTHOM nanatbl-= 63 6anna
Pij CoBeta pgenytatos= 58 6annos

Bannbl He CHUMAIOTCA TaK KaK MPOBEPOK KOHTPOAUPYIOLMX opraHos B 2022 roay He 6b110. Ki=1,1 npumeHAeTcA TaK Kak 06bem pacxofos He meHHe 10%
npumensetca ana POO (91 6ann x 1,1=100,1 o6bem pacxoaos 458 618,4 Toic py6 nam 70% oT Bcero ob6bema pacxoaos palnoHHOro 6oayKeTa),
AamuHucTpaumum KypmaHaesckoro paioHa (90x1,1= 99 o6bem pacxoaos coctasun 73 549,9 Toic py6 unm 11,2 %), duHaHCcOBOro oTAeNa aAMUHUCTPALLUM
KypmaHaesckoro paiioHa (88x 1,1= 96,8 82 082,9 naun 12,5%). Ki=1,05 (06bem pacxosos oT 3% g0 10%) npumeHseTca Ans oTaena KynbTypbl, TaK Kak
pacxoapl coctaBuamn 41 982,0 Tbic py6 unun 6% ot pacxoaos paitoHHoro broakeTa (92x1,05=96,6). Ki=1,0 (o6bem pacxonos Ao 1%)npumeHsertcs kK CoseTy
AenyTaTos u CueTHOM nanaTe (Tak Kak o6bem pacxoga y Coseta genytaTtos 815,2 Tbic py6 namn 0,1%, 63 6anna x1=63 6anna; y CyetHoi nanatsl 1 192,2 Tbic
py6 nnn 0,2%, 58 6annos x 1=58 6anna).

B pe3synbTate OiPoo= 100,1; Oiotaena KynbTypbl=96,6; OiAamuHucTpaumum KypmaHaesckoro paioHa =99; OiduHaHcosoro otaena=96,8; OiCueTHom
nanatbl= 63; OiCoseta genyTtatos=58. O Max- MaKCMMasibHOe KoM4yecTsBo 6annos coctasnset 112. Ri peiTMHrosas oueHKka kayectsa IPEC=0i/Omax*100; Ri
POO=100,1:112*100=89,3% COOTBETCTBYET XOPOLIEMY YPOBHIO PENTUHIOBOM OLLEHKM KadecTsa oT 70% a0 89,9%, oTaena Ky/ibTypbl 96,6/112*100=86,2%
COOTBETCTBYET XOPOLUEMY YPOBHIO 3HAaYEHUA PEMTUHIOBOM OLLeHKM KadecTsa oT 70 Ao 89,9%; Ri AomuHucTpaumm 99:112*%100=88% cOOTBETCTBYET XOpoLLUeMy
YPOBHIO 3HaYeHWs PEMTUHIOBOM OLEHKM KavecTsa oT 70 Ao 89,9%; Ri dPuHaHcosoro otaena 96,8:112*100=86,4% COOTBETCTBYET XOPOLLEMY YPOBHIO
3HaYeHUA PeWTUHIOBOM OLeHKM KadecTBa oT 70 ao 89,9%; Ri CoseTa AenyTaTos= 58:112*100=51,8% cOOTBETCTBYET YA0BNETBOPUTENILHOMY YPOBHIO
3HaYeHWn PEeMTUHIOBOM OLLEHKM KavecTBa oT 50 A0 69%; Ri CueTHOM nanaTbi=63:112*100=56,3% COOTBETCTBYET YA0BAETBOPUTENLHOMY YPOBHIO 3HAYEHUA
peTUHroBOM OLLEHKM KayecTBa oT 50 80 69,9%;




